

# Нужды Ворошиловского городского театра

Не так давно Приморский передвижной театр был преобразован в Ворошиловский городской драматический театр. Таким образом, трудящиеся города Ворошилова получили возможность регулярно смотреть произведения советского театрального искусства, а также пьесы классиков.

Хотя театр перешел на стационарное положение, его коллектив продолжает хорошие традиции, выезжая на гастроли в районы края. Коллектив театра направляет свои усилия к тому, чтобы творческая работа была подчинена требованиям современности. В нынешнем сезоне театр подготовил к постановке 10 новых спектаклей, в том числе 6 пьес советских драматургов. Ворошиловскому зрителю уже показаны такие произведения советских авторов, как «Рассвет над Москвой» Сурова, «Машенька» Афиногенова, «Новые времена» Мдивани и другие. В репертуар театра включены также пьесы «Сильные духом» Медведева, «Третья молодость» братьев Тур.

Значительное место в своем репертуаре театр отводит произведениям русской классики. Будут поставлены «Дети солнца» М. Горького и «Волки и овцы» А. Островского.

Чтобы обеспечить высокую идейность спектаклей, их высокий художественный уровень, творческий коллектив театра много и настойчиво работает. Но коллективу не создано условий для нормальной творческой деятельности.

Об этом говорили коммунисты, выступавшие на отчетно-выборном партийном собрании. Как отмечали главный режиссер тов. Ребник, актеры тт. Козицкий, Корнеев, Георгиевская и другие, пока театр был передвижным, краевой отдел по делам искусств уделял ему гораздо больше внимания. Но когда театр перешел на положение городского, то отношение к нему изменилось. Работники отдела стали реже бывать в Ворошилове, мало оказывают помощи театру в его творческой работе и особенно в хозяйственном обеспечении.

В настоящее время срываются одна за другой гастрольные поездки по районам из-за отсутствия транспорта. Но это насколько не беспокоит краевой отдел ис-

кусств. Несколько раз была обещана театру новая автомашина, но она так и не получена. Актерам, выезжающим на гастроли в районы края, приходится добираться на попутных автомашинах.

Мало уделяют внимания и оказывают помощи театру Ворошиловский горком партии, горисполком и другие городские организации. Ремонт его помещения начал с большим опозданием и не был закончен. Остались неотремонтированными подсобно-декоративные мастерские, парикмахерский цех, костюмерный и материальный склады. Не проведен ремонт закулисной части сцены и гримировочной. Нет помещения для проведения массово-политической работы, так как красный уголок занят под квартиру. Технические цехи работают где только возможно, вплоть до коридоров. Улицы, прилегающие к зданию театра, не благоустроены.

Затяжка ремонта привела к тому, что театральный сезон начался с опозданием. Непригодность помещений отрицательно сказывается на подготовке спектаклей. Все это вызывает справедливые нарекания зрителей.

Театр подготовил ряд постановок для обслуживания школьников в период зимних каникул. Однако заведующая Ворошиловским городским отделом народного образования тов. Ощепкова и директоры некоторых школ не помогли театру в организации коллективных посещений учащимися спектаклей, в результате чего многие из постановок не состоялись.

Отсутствие надлежащей помощи со стороны краевого отдела по делам искусств и городских организаций привело к невыполнению театром финансового плана и поставило его в затруднительное положение.

Во многих недостатках работы театра повинны и его руководители. Они не проявляют достаточной настойчивости в улучшении работы театра. Коллектив театра многое может сделать своими силами. Но ему нужна серьезная помощь со стороны краевого комитета по делам искусств и городских партийных и советских организаций.

Н. ЛИХАЧ.

Краевое Управление

3 ФЕВ 1953